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ДО 80 – РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
ТЮТЮННИКА ДМИТРА АНДРІЙОВИЧА 

(1934-2003) 
 

30 квітня 2014 року виповнилося 80 років від дня народження фізико-
географа, кандидата сільськогосподарських наук, доцента Тютюнника Дмит-
ра Андрійовича  

Народився Дмитро Андрійович 30 квітня 1934 р. у с. Сеньків Куп'янського 
району Харківської області. 

У 1957 р. закінчив кафедру ґрунтознавства Кишинівського університету 
(Молдова).  

Навчався в аспірантурі при Українському НДІ гідротехніки і меліорації. 
У 1969 р. захистив кандидатську дисертацію "Глибокий обробіток важких 

оглеєних ґрунтів, осушених дренажем".  
У 1980–2003 рр. – старший викладач, доцент кафедри фізичної географії 

Київського університету імені Тараса Шевченка. 
Безпосередньо виконував та організував експедиційні ґрунтознавчі до-

слідження в Молдові, Карпатському регіоні, Лісостепу та Степу України. Про-
тягом 15 років проводив стаціонарні грунтово-меліоративні та агромеліора-
тивні дослідження на Передкарпатті. Дослідження у напрямку комплексного 
поліпшення водно-фізичних властивостей і окультурювання важких оглеєних 
грунтів завершив розробкою нормативів комплексної меліорації для Нечор-
ноземної зони колишнього СРСР, яка знайшла широке впровадження в Укра-

їні, Білорусі, Росії, країнах Балтії. 
Наукові інтереси: природно-меліоративний моніторинг, районування гумідних територій, зокрема осушуваних, 

оптимізація водного режиму та водних властивостей ґрунтів, окультурювання періодично перезволожуваних грунтів. 
Автор більш як 90 наукових праць, зокрема як співавтор "Меліорація важких грунтів у Передгір'ї Карпат" (1972 р.), 

"Природа Украинской ССР. Почвы" 
Помер 23 червня 2003 р. у Києві. 
 
 

ДО 80 – РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
ЦАРА ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА 

(1934-1989) 
 
5 жовтня 2014 року виповнилося 80 років від дня народження фізико-

географа, ґрунтознавця, кандидата географічних наук, доцента Царя Василя 
Васильовича. 

Народився Василь Васильович 5 жовтня 1934 р. у с. Лозянське в Чехосло-
ваччині (зараз – Міжгірський район Закарпатської області). 

У 1958 р. закінчив Київський державний університет імені Тараса Шевченка, 
за спеціальністю "фізична географія, вчитель географії середньої школи". 

У 1966–1979 рр. – начальник грунтової експедиції НДЧ при кафедрі фізич-
ної географії. 

З 1974 – асистент, старший викладач (з 1976 р.), у 1980–1989 рр. – доцент ка-
федри фізичної географії Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка.  

У 1974 р. кандидатську дисертацію "Структура ґрунтового покриву терасо-
вих рівнин Полісся (на прикладі лівобережних терас річки Десни)" за спеціаль-
ністю 11.00.05 – географія ґрунтів та геохімія ландшафтів (науковий керівник – 
д.геогр.н., проф. Н. Б. Вернандер). 

Опублікував понад 50 наукових праць. 
Наукові інтереси: географія грунтів, грунтознавство, геохімія ландшафтів, 

грунтове картографування. 
Читав курси: "Ґрунтознавство і географія ґрунтів", "Географія ґрунтів 

СРСР", "Геохімія ландшафту", "Ґрунтове картографування", "Комплексне 
картографування". 

Здійснив експедиційні дослідження по території всього колишнього Радянського Союзу. 
Помер 29 грудня 1989 р. в Києві. 
 

 


